



ENGLISH	SPANISH
Hair Dryer Combo	Combo secador para el cabello
Thank you for purchasing this product! In order to use this product correctly, please read this manual before use; in order to read the manual at any time when you need it, please keep this manual in a safe place.	Gracias por adquirir este producto. Para utilizar correctamente este producto, lea este manual antes de usarlo. Para poder leer el manual cuando lo necesite, guárdelo en un lugar seguro.
About this manual:	Acerca de este manual:
Safety Precautions	Medidas de seguridad
Be sure to read the safety precautions before use. Please use this product correctly according to the contents and recommendations of the manual.	Antes de utilizar este producto, asegúrese de leer las medidas de seguridad. Por favor, utilice este producto correctamente de acuerdo con el contenido y las recomendaciones del manual.
The product should be cleaned in time after use to avoid accumulation of grease and its residues.	El producto debe limpiarse oportunamente después de su uso para evitar la acumulación de grasa y sus residuos.
Danger: Related content: Incorrect action can lead to personal injury	Peligro: Contenido relacionado: Una acción incorrecta puede provocar lesiones a personas
Caution: Related content: Incorrect operation can result in personal safety or property damage.	Precaución: Contenido relacionado: Un funcionamiento incorrecto puede provocar daños personales o materiales.
Danger	Peligro
Please use it under the rated voltage of this appliance to ensure that the plug is fully inserted, otherwise it may cause personal injury such as electronic shock.	Por favor, utilícelo con el voltaje indicado para este aparato y asegúrese de que el enchufe está completamente insertado, de lo contrario podría causar daños personales como descargas eléctricas.
Do not use it if you feel dull about heat, otherwise it may cause burns.	No lo utilice si se siente aturdido por el calor, de lo contrario podría sufrir quemaduras.

<p>In the following cases, please unplug the power cord first, otherwise it may cause accidents or even personal injury;</p> <ul style="list-style-type: none"> -When not using this appliance; -The appliance is working abnormally; -When cleaning and maintenance; -After each use; 	<p>Desenchufe el cable de corriente en los siguientes casos:</p> <ul style="list-style-type: none"> -Cuando no utilice este aparato; -Cuando el aparato funcione de forma defectuosa; -Cuando limpie y realice tareas de mantenimiento; -Después de cada uso; <p>De lo contrario podría causar accidentes o incluso lesiones personales.</p>
<p>If the appliance accidentally falls into the water, unplug it immediately.</p>	<p>Si el aparato cae accidentalmente al agua, desenchúfelo inmediatamente.</p>
<p>When the appliance is connected to a power source, it cannot be placed in an environment close to the water anyway.</p>	<p>De todos modos, cuando el aparato esté conectado a una fuente de corriente, no podrá colocarse en un entorno cercano al agua.</p>
<p>Caution</p>	<p>Precaución</p>
<p>Do not use it in the shower or bath. Do not use this appliance near a bathtub, shower, washbasin or other utensils.</p>	<p>No lo utilice en la ducha ni en la bañera. No utilice este aparato cerca de una bañera, ducha, lavabo entre otros.</p>
<p>If the product is deformed or damaged, do not use it again to avoid the risk of electric shock or fire.</p>	<p>Si el producto está deformado o dañado, no lo utilice. Esta medida es para evitar el riesgo de descarga eléctrica o incendio.</p>
<p>If the power cord is damaged, it must be replaced by a professional from the manufacturer, its service department, or similar professional to avoid hazards.</p>	<p>Si el cable de corriente está dañado, un profesional procedente del fabricante, servicio técnico o similar deberá reemplazarlo para evitar riesgos.</p>
<p>Do not use this appliance (alcohol, benzine, nail remover, spray, etc.) near flammable or explosive materials, as this may result in fire or explosion.</p>	<p>No utilice este aparato cerca de materiales inflamables o explosivos (alcohol, gasolina, quitaesmaltes, aerosol, etc.), ya que podría provocar un incendio o una explosión.</p>
<p>Do not drop or hit the appliance. If the appliance is damaged due to a fall or collision, do not use it.</p>	<p>No deje caer ni golpee el aparato. Si el aparato se daña debido a una caída o un golpe, no lo utilice.</p>
<p>When pulling the plug, do not pull the power cord directly. Do not carry the appliance by pulling the power cord.</p>	<p>Cuando tire del enchufe, no tire directamente del cable de corriente. No transporte el aparato tirando del cable de corriente.</p>
<p>Do not store this product in a humid environment.</p>	<p>No almacene este producto en un lugar húmedo.</p>
<p>Shut down and allow the machine to cool down after use or if it is suspended for a considerable period of time.</p>	<p>Apague el aparato y deje que se enfríe después de utilizarlo o si dejó de utilizarlo durante un periodo de tiempo considerable.</p>

Do not cover the appliance with any substance when using it.	No cubra el aparato con ninguna sustancia cuando lo utilice.
When the appliance is in use, the temperature of the surface of the splint may reach 200C, so it is forbidden to place the appliance on a soft mat or blanket when it is still hot.	Cuando el aparato está en uso, la temperatura de la superficie de la tablilla puede alcanzar los 200°C, por lo que está prohibido colocar el aparato sobre una alfombrilla blanda o una manta cuando aún está caliente.
When in use, the comb teeth become very hot, when the appliance is energized, it can't grasp or touch the comb teeth. Avoid contact between any hot parts and your skin and eyes.	Cuando está encendido y en uso, los dientes del peine se calientan mucho, por lo que no debe agarrar ni tocar los dientes del peine. Evite el contacto de cualquier parte caliente con su piel y sus ojos.
Do not use any flammable substances on your hair, such as hair styling, mousses, etc, before using this appliance. These materials may ignite when in contact with hot hair combs.	No utilice sustancias inflamables en el cabello, como productos para peinar, mousses, etc., antes de utilizar este aparato. Estos materiales pueden ser inflamables al entrar en contacto con el peine caliente.
This appliance can only be used on dry natural hair and not on artificial hair.	Este aparato solo puede utilizarse en cabello natural seco. No lo utilice en cabello artificial.
This device is not intended for use by persons with physical, sensory or mental problems or those who lack experience and common sense (including children) unless supervised by a guardian and instructed in the use of the product and responsible for the safety of the user.	Este aparato no está diseñado para ser utilizado por personas con problemas físicos, sensoriales o mentales o por aquellas que carezcan de experiencia y sentido común (incluidos los niños), a menos que sean supervisadas por un responsable e instruidas en el uso del producto y sean responsables de la seguridad del usuario.
Supervise the child to make sure they don't play with the appliance.	Supervise al niño para asegurarse de que no juegue con el aparato.
Place packaging materials such as plastic bags where children can't reach them.	Coloque los materiales de embalaje, como las bolsas de plástico, fuera del alcance de los niños.
This device is not suitable for pet hair.	Este aparato no es adecuado para el pelo de animales domésticos.
If the temperature chosen is too high, there is a danger of burning your hair.	Si la temperatura seleccionada es demasiado alta, se podría quemar el cabello.
Depending on your hair style, the wrong choice of temperature or the improper use of hair straighteners will make your hair dry and burn in severe cases.	Dependiendo de la forma en la que peine su cabello, la selección incorrecta de la temperatura o el uso inadecuado de las planchas harán que su cabello se reseque

	y, en casos graves, se queme.
Part Identification	Partes del aparato
Comb teeth	Dientes del peine
Power light	Luz de encendido
Intensity Indicator (5 intensity)	Indicador de intensidad (5 intensidades)
Up shift button	Botón de cambio ascendente
Down shift button	Botón de cambio descendente
Handle	Mango
Power line	Cable eléctrico
Tips: When using this hair comb, you must ensure that the hair is dry, otherwise you will not achieve the desired shape or effect.	Consejos: Al utilizar este peine, debe asegurarse de que el cabello esté seco, de lo contrario no conseguirá la forma o el efecto deseados.
How to Use	Cómo utilizarlo
Straight hair operation	Operación cabello liso
First step. Wash your hair and dry it, and comb your hair thoroughly. Then put a towel around your neck to prevent possible skin burns.	Primer paso. Lávese el cabello, séquelo y peínelo bien. A continuación, póngase una toalla alrededor del cuello para evitar posibles quemaduras en la piel.
Second step. Plug the plug into the power socket. Press the power button to turn it on, the machine defaults to low intensity work.	Segundo paso. Enchufe la clavija a la toma de corriente. Pulse el botón de encendido para encenderlo. Cuando lo conecte, el aparato se encenderá en intensidad baja.
Third step. According to different hair quality, press the upshift or downshift button to select the appropriate gear.	Tercer paso. Según la calidad del cabello, pulse el botón de cambio ascendente o descendente para seleccionar la intensidad adecuada.
Fourth step. When heating, the corresponding gear LED flashes, and after heating to the set temperature the LED light is always on.	Cuarto paso. Cuando está calentando, la luz LED de la intensidad correspondiente parpadeará. Después de calentar a la temperatura seleccionada, la luz LED siempre estará encendida.
Fifth step. After the gear indicator to be set is always on, hold the handle of the comb pay attention to the safe distance between the comb and the skin and eyes.	Quinto paso. Una vez que el indicador de intensidad esté siempre encendido, sujete el mango del peine y preste atención a la distancia de seguridad entre el peine y la piel y los ojos.
Sixth step. Evenly split the hair, hold and tighten the hair root and place the prepared	Sexto paso. Divida uniformemente el cabello, sujete y apriete la raíz del cabello y

hair in the comb.	coloque el cabello seccionado en el peine.
Seventh step. Pull down slowly from the root to the tip of the hair, repeat the above action until the desired style.	Séptimo paso. Tire lentamente hacia abajo desde la raíz hasta la punta del cabello, repita la acción anterior hasta conseguir el estilo de cabello lacio deseado.
Eight step. After finishing the straight hair, press the button to shut down. After the hair is cold, is it finished with a normal comb.	Octavo paso. Después de terminar de alisar el cabello, pulse el botón para apagar. Después de que el cabello esté frío, peine su cabello con un peine normal.
Curly hair operation	Operación cabello con ondas
Outer shape. To make the outer shape, after completing the first to sixth steps of straight hair, hold the hair with your hand and roll it around the comb slowly, stay at the end of the hair for 3-5 seconds, and repeat 3 times.	Ondas para afuera. Para hacer ondas hacia afuera, después de completar los pasos del primero al sexto del cabello liso, sujete el cabello con la mano y enróllelo alrededor del peine lentamente, permanezca en las puntas del cabello de 3 a 5 segundos, y repita 3 veces.
Involution shape. To make the involute shape, after completing the first to sixth steps of straight hair, hold the hair with your hand and slowly roll it inward at the end of the comb for 3-5 seconds, and repeat it 3 times.	Ondas hacia adentro. Para hacer ondas hacia adentro, después de completar los pasos del primero al sexto con el cabello liso, sujete el cabello con la mano y hágalo pasar lentamente hacia adentro por el extremo del peine durante 3-5 segundos, y repítalo 3 veces.
After completing the styling, press the power button to turn it off. After the hair is well-formed, it is finished with a normal comb.	Una vez que termine de peinar su cabello, pulse el botón de encendido para apagarlo. Cuando el cabello esté listo, peínelo con un peine normal.
Power off	Apagado
Note: This product is intelligent, energy efficient. After the machine is turned on for 20 minutes, it will automatically shut down. If you want to use it again, you can press the power button to reboot.	Nota: Este producto es inteligente y eficiente energéticamente. Después de que el aparato esté encendido durante 20 minutos, se apagará automáticamente. Si desea volver a utilizarlo, puede pulsar el botón de encendido para volverlo a encender.
Temperature setting	Ajuste de la temperatura
The default working state of the machine is the fourth gear. Press the up or down button on the machine panel to adjust the gear temperature. Each time a temperature gear is set, the corresponding gear indicator will flash. When the temperature rises to the setting gear value, the gear indicator will turn from flashing to steady.	Cuando encienda el aparato, se encenderá en el cuarto nivel de intensidad de forma automática. Para ajustar la temperatura del aparato, pulse el botón de ascendente o descendente del panel. Cada vez que se ajusta la intensidad de temperatura, el indicador correspondiente parpadeará. Cuando la temperatura alcance la

	intensidad seleccionada, el indicador dejará de parpadear y se quedará fijo.
1st gear, approx. 130C suitable for the first time using this straight hair comb, or soft and thin hair.	1ª nivel de intensidad, aprox. 130°C adecuado para la primera vez que se utiliza este peine, o para cabellos suaves y finos.
2nd gear, approx 145C reference hair; blonde, bleached or dyed hair.	2º nivel de intensidad, aproximadamente 145°C cabello de referencia; rubio, decolorado o teñido.
3rd/4th gear, approx 160C/175C, reference hair; normal and slightly curled hair.	3º/4º nivel de intensidad, aprox. 160°C/175°C, cabello de referencia; cabello normal y ligeramente rizado.
5th/6th gear, approx. 190C/200C, reference hair; very thick, curly and coarse hair.	5º/6º nivel de intensidad, aprox. 190°C/200°C, cabello de referencia; cabello muy grueso, rizado y áspero.
Tips: When the comb is used, there may be a slight burnt smell. This is a smell that plastic meets high temperature. It is a normal phenomenon. Please feel free to use it. As the number of uses increases, the smell will become lighter and lighter.	Consejos: Cuando se utiliza el peine, puede haber un ligero olor a quemado. Este olor surge cuando el plástico entra en contacto con altas temperaturas. Es un fenómeno normal. No dude en utilizar el peine. A medida que lo utilice, el olor será cada vez más ligero.
Cleaning and maintenance	Limpieza y mantenimiento
Protect the appliance from moisture and do not place the appliance in a dishwasher or microwave.	Proteja el aparato de la humedad y no lo introduzca en el lavavajillas ni en el microondas.
Before cleaning, please turn off the machine and wait for the machine to cool down.	Antes de limpiar, apague la máquina y espere a que se enfríe.
Never immerse the appliance in water for cleaning.	Nunca sumerja el aparato en agua para limpiarlo.
Do not use sharp or corrosive, volatile thinner cleaners. It can be cleaned with a soft, damp cloth and wiped with a soft, dry cloth.	No utilice limpiadores agresivos o corrosivos, ni disolventes volátiles. Puede limpiarlo con un paño suave y húmedo y secarlo con un paño suave y seco.
After-sales	Después de la compra
1. This appliance is intended for personal use only and is not suitable for commercial use.	Este aparato está diseñado exclusivamente para uso personal y no es apto para uso comercial.
2. We offer a one-year warranty on the product, which is calculated from the date of purchase.	Ofrecemos un año de garantía sobre el producto, que se calcula a partir de la fecha de compra.

<p>3. During the warranty period, we will replace parts or the entire product due to the material or the production process.</p>	<p>Durante el periodo de garantía, sustituiremos las piezas o todo el producto si se daña el material o se cometen errores en el proceso de producción.</p>
<p>4. The company does not guarantee the following conditions:</p> <ol style="list-style-type: none"> a. Damage caused by improper use, such as using the wrong power supply, inserting the product into an improper socket, man-made damage, etc. b. The product caused by normal use is aging and wear, but it has little effect on the function of the product. c. Consumables or bonus accessories. d. Damage caused by force majeure factors (such as lightning, earthquakes, fires, floods, etc.) After-sales service does not include damage caused by the above reasons. 	<p>La empresa no garantiza las siguientes condiciones:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Daños causados por un uso inadecuado como utilizar una fuente de corriente incorrecta, insertar el producto en un enchufe inadecuado, daños causados por el uso, etc. • El deterioro y desgaste de uso normal del producto que afectan poco el funcionamiento del producto. • Consumibles o accesorios adicionales. • Daños causados por factores de fuerza mayor (como rayos, terremotos, incendios, inundaciones, etc.) El servicio después de la compra no incluye los daños causados por los motivos anteriores.
<p>Waste Treatment</p>	<p>Tratamiento de los desechos</p>
<p>The marking on this product or packaging material or accessory indicated that the material is made from a recyclable material. Separate waste into different recycling levels to facilitate the recycling of useful materials.</p>	<p>La marca de este producto o material de embalaje o accesorio indica que el material está hecho de un material reciclable. Separe los desechos en diferentes niveles de reciclaje para facilitar el reciclaje de materiales útiles.</p>
<p>Environmental Protection</p>	<p>Protección medioambiental</p>
<p>The symbol on this product or in the instruction manual or on the packaging indicates that this product cannot be disposed of as general household waste at the end of its useful life. Please consult your local government for recycling according to the classification of waste.</p>	<p>El símbolo en este producto, en el manual de instrucciones o en el embalaje, indica que este producto no puede eliminarse como desecho doméstico general al final de su vida útil. Consulte a su autoridad local para su reciclaje de acuerdo con la clasificación de los desechos.</p>
<p>Specification</p>	<p>Especificación</p>
<p>Product Name: Hair Straightener</p>	<p>Nombre del producto: Alisador de cabello</p>
<p>Voltage: 220V-</p>	<p>Tensión: 220V-</p>
<p>Power: 45W</p>	<p>Potencia: 45W</p>

New Weight 378g	Nuevo Peso 378g
Heating temperature: about 130C- 200C	Temperatura de calentamiento: alrededor de 130°C- 200°C
Product Dimensions: 310x46x45mm	Dimensiones del producto: 310x46x45mm
Packing list: 1 main unit, 1 operation manual.	Lista de embalaje: 1 unidad principal, 1 manual de instrucciones.
Rated Frequency: 50Hz	Frecuencia nominal: 50 Hz
Heating method: PTC	Método de calentamiento: PTC
Note: In view of the consistent policy of continuous improvement of products, the company reserves the right to change the product specifications, the actual goods are subject to shipment.	Nota: En virtud de la política constante de mejora continua de los productos, la empresa se reserva el derecho de modificar las especificaciones de los productos, las mercancías reales están sujetas a envío.
Certificate	Certificado
Inspection Date:	Fecha de inspección:
Inspector:	Inspector: